

# 市十次党代会定于8月召开

在5日召开的市委九届十八次全会上，市委书记毛万春强调，要切实做好市委换届工作，解决好事关我市经济社会发展的四个方面问题

□记者 李江涛 杨海彤

**本报讯** 6月5日晚上，中国共产党洛阳市第九届委员会第十八次全体会议召开。全会审议通过了《关于召开中国共产党洛阳市第十次代表大会的决议》，对市安全生产监督管理局局长人选进行了审议票决。

市领导毛万春、郭洪昌、李兴太、魏小东、王全乐、高凌芝、李少敏、吴中阳、刘应安、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、胡广坤、宋殿宇、黄晓健在主席台就座。其他九届市委委员、候补委员参加会议，市纪委委员列席会议。

全会决定，中国共产党洛阳市第十次代表大会定于2011年8月在洛阳召开。

市委书记毛万春在全会上作了讲话。他指出，召开市十次党代会，是我市38万共产党员和662万干部群众政治生活中的一件大事，事关洛阳发展大局，必须从全局和战略高度，充分认识其重要意义，按照中央和省委要求，以谋划和推动科学发展、选好配强市委班子为重点，切实做好市委换届工作。

毛万春要求精心组织，认真做好市十次党代会各项筹备工作。一要切实加强领导，二要起草好工作报告，三要选好党代表，四要做好人事安排工作，五要严肃换届纪律，六要抓好当前各项工作。

毛万春强调，要通过市十次党代会的召开解决好事关我市经济社会发展的四个方面问题：一是要

进一步理清发展思路。围绕福民强市总体目标、“六加一攻坚战”重大举措，实现在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”的目标，使洛阳在中原经济区建设主战场上更大担当、更大作为。二是要进一步把风气搞正。

按照“五重五不简单”和“两公一程序”的要求，选拔出善于团结、干事创业、清正廉洁、群众认可的优秀干部，不断巩固、完善、提升我市已有的干部选拔成效，营造风清气正的用人环境。三是要进一步把作风搞实。围绕“作风硬、洛阳兴”、“一切立足于实”的要求，切实抓好抓实作风建设，形成让“干部多报忧、多忧患，群众多报喜、真正喜”的新局面。四是进一步形成合力。洛阳好，大局好，大家好。各级党

员干部要倍加维护、珍惜、支持当前的大好局面，借助市十次党代会的召开，总结经验，统一思想，加倍努力，实现“十二五”良好开局，促使全市经济社会又好又快发展。

市委副书记、市长郭洪昌主持会议。市委常委、组织部部长李少敏作市委换届工作安排意见的说明。全会采取举手表决方式，通过了《关于召开中国共产党洛阳市第十次代表大会的决议（草案）》，市委常委、组织部部长李少敏作市委换届工作安排意见的说明。全会采取举手表决方式，通过了《关于召开中国共产党洛阳市第十次代表大会的决议》。全会采取投票表决方式，通过了市安全生产监督管理局局长人选，刘三献获得通过，其局长职务还将按照法律规定提请市人大常委会任命。

## 端午小长假，洛城引客97万人次

□记者 戚帅华 通讯员 曾玉梅

**本报讯** 端午小长假，我市旅游市场一路飘红。昨日下午，市假日旅游指挥中心的统计数据显示，6月4日至6日，我市共接待游客97万人次，旅游总收入4.8亿元，同比分别增长9.22%和9.85%。其中，全市各主要旅游景区（点）接待游客81.47万人次，门票收入1270.54万元，同比分别增长9.21%和9.95%。铁路、公路、航空运送旅客91.16万人次，客运总收入826.69万元。

据市旅游局有关负责人介绍，

今年端午小长假我市旅游市场主要呈现以下特点：

景区演绎“端午文化”。端午小长假期间，我市各景区（点）做了充分准备，围绕“祈福、祥和、健身、清凉”等主题，精心策划推出了丰富多彩、各具特色、互动性强的旅游活动，这些活动吸引了大批游客参与。

生态游、文化游交相辉映。龙潭峡、鸡冠洞、重渡沟、小浪底、养子沟、白云山、天池山、木札岭、西泰山、龙峪湾、神灵寨、花果山等主要生态景区游客普遍较多，日均接待游客上万人次。龙门石窟、白马寺、天子驾六博物馆、关

林等文化景区魅力依然，丰富的祈福文化活动，引来熙熙攘攘的游客。

旅游年票、观光巴士倍受青睐。各年票景区游客络绎不绝，3天接待持年票的游客近3万人次。市旅游交通集团对双层观光巴士的票价、线路以及发车时间等进行调整后，端午节期间，双层观光巴士每天发10班车，班班爆满。

自驾游持续红火。白云山、龙潭峡、龙峪湾、重渡沟等景区每天接待的自驾车有500多辆。据统计，一些景区的自驾车游客占游客总量的60%以上。

### ■延伸阅读 消费品市场假期很红火

记者昨日从市商务局获悉，今年端午节小长假期间，我市重点监测的王府井百货、丹尼斯百货、中央百货、大张超市、家乐福超市等5家商贸企业共实现销售额3138.6万元，同比增长66.5%。

据介绍，今年端午节小长假期间，全市消费品市场呈现繁荣活跃的景象，有4个主要特点：一是时令商品十分走俏，二是家电销售人气火爆，三是生活必需品货足价稳，四是餐饮市场依然红火。（王蕾）

## 我市52337名考生今明参加高考

高温40℃不可不防，市招办要求各考点采取降温措施

□记者 李燕锋 戈晓芳 通讯员 郑琳 姬鸿丽

**本报讯** 今日9时，全市5万余名考生将走进高考考场；今日起，一场高温天气也将“造访”我市。昨日，市招办呼吁各界共同为考生降温。

据介绍，今年我市普通高招共报名52337人（含对口生、专升本），比去年的55726人减少了3389人。其中普通类47875人，比去年的51211人减少了3336人；对口升学考生2313人，比去年的2452人减少了139人；专升本考生2149人，比去年的2063人增加了86人。根据报名人数，全市共设59个考点1796个考场。

据市招办要求，全市各考点要采取各种降温措施。如考点门口尽量设置遮阳棚等；考点医务室要备风油精、清凉油等防暑用品；各考点必须为考生提供饮用水；有空调、电风扇的考点，务必提前对校内电路进行满负荷运转调试，考试时在保证监控、听力设备正常运行的情况下，尽量开启使用。气温高于38℃时，各考点可采用物理方法降温，如使用冰块、洒水、拖地等，给考生提供舒适的考试环境。

昨日下午，市招办有关负责人

表示，全市各项高考准备工作已经就绪。市招办提醒我市广大考生家长，对考生的饮食安排要以清淡为主，同时要多准备一些解暑饮品，如绿豆汤、西瓜汁等，但不要过于冰冷，以免造成肠胃不适。赶考路上，也要注意采取降温避暑措施，如使用遮阳伞等，考生若感不适，可适当涂擦清凉油、风油精等防晒用品。

市招办要求全市各考点要采取各种降温措施。如考点门口尽量设置遮阳棚等；考点医务室要备风油精、清凉油等防暑用品；各考点必须为考生提供饮用水；有空调、电风扇的考点，务必提前对校内电路进行满负荷运转调试，考试时在保证监控、听力设备正常运行的情况下，尽量开启使用。气温高于38℃时，各考点可采用物理方法降温，如使用冰块、洒水、拖地等，给考生提供舒适的考试环境。



## 世界环境日 我们共同关注

6月5日是第40个世界环境日，今年我国环境日的主题是“共建生态文明，共享绿色未来”。当天，市环保局在周王城广场、青年宫广场、万达广场和吉利区河阳广场举行形式多样的环保集中宣传活动，并设立接访台、投诉咨询台，开展环保大接访。

图为活动现场一名孩子被洛阳理工学院大学生环保志愿者用千双废弃一次性筷子制作的《残缺的森林》所吸引。

记者 张光辉 摄影报道

**我省保障房全面推行分户验收确保每套住房都达到入住即可使用的条件**

□据《河南商报》

6日，记者从省住房和城乡建设厅获悉，为了保证保障性住房的质量，我省将对保障房推行分户验收制度，实行工程质量安全终身责任制。同时，要建立回访保修机制，以及及时消除使用时出现的质量问题。

省住建厅要求，在接受社会监督方面，各地要建立保障性住房质量投诉举报制度，公布投诉电话，拓宽民情反映渠道，健全舆论监督机制。工程竣工后，建设单位要在建筑物外墙明显部位永久标注建设、勘察、设计、施工、监理单位名称及主要责任人的姓名，接受社会监督。此外，还要建立保障性住房质量信用档案和不良记录公示制度，对在保障性住房建设过程中违反工程建设强制性标准的行为以及使用后投诉处理等情况进行记录，并向社会公布。

省住建厅要求，各地要加强竣工验收管理，同时要加强对保障性住房工程竣工验收工作的管理，在竣工验收前，全面推行由建设单位组织实施的分户验收制，确保每套住房都达到入住即可使用的条件。验收合格后并不能万事大吉，还要建立回访保修机制。

## 南方旱情缓解湘赣黔发洪灾

据新华社北京6月6日电 6月3日以来，长江中下游地区出现了较强降水过程，江西中北部、湖南中部、贵州东部、安徽南部、浙江西部、湖北东南部等地部分地区降大到暴雨，局部地区降了大暴雨，目前该降雨过程仍在持续，长江中下游地区旱情持续缓解。

国家防汛抗旱总指挥部办公室统计显示，截至6月6日，长江中下游5省耕地受旱面积3464万亩，比降雨前减少了2231万亩；其中作物受旱面积2165万亩，比降雨前减少了1039万亩；缺水缺墒面积1299万亩，比降雨前减少了1192万亩；有215万人因旱饮水困难，比降雨前减少了168万人。

这次较强降水过程也使得湖南、江西、贵州等省部分河流或河段水位有所上涨，湖南、江西、贵州等省局部地区旱涝急转，发生不同程度的洪涝灾害。据统计，湖南湘西、娄底、怀化、张家界4个市州有122万人受灾，农作物受灾面积37.81千公顷，倒塌房屋1046间，紧急转移人口2.77万人，直接经济损失约5.8亿元。

据贵州省民政厅报告，截至6月12时，暴雨洪涝灾害造成全省20万人受灾，因灾死亡1人，失踪15人，紧急转移安置6万余人。记者从贵州省防汛抗旱指挥部了解到，望谟县境内发生严重洪涝灾害，截至6月20时，已有9人死亡、13人失踪。